
Anketa učiteljic pov. UJU 
o gospodinjsko nadaljevalnem 

šolstvu. 
(28. decembra 1927 v Ljubljani.) 

Lep korak naprej smo napravili s to an« 
keto v podrobni izgradnji našega šolskega in 
prosvetnega programa. Nepričakovano dobra 
je bila udeležba (do 60) od strani tovarišic in 
v stvarni debati, ki je sledila temeljitim refe* 
ratom, se je doseglo soglasje v vseh važnejših 
pogledih. 

Sprejeta je bila soglasno sledeča 
resolucija: 

1.' Enako«kot se to zahteva od kmetijske 
nadaljevalne šole, naj postane, tudi gospodinj* 
ska nadaljevalna šola tako splošna ustanova, 
da bo dostopna vsem kmetskim dekletom, ki 
nimajo prilike se drugod izobraziti za svoj 
bodoči poklic. 

2. To je edino*le mogoče ako prevzame 
pouk na gospodinjsko nadaljevalnih šolah 
osnovnošolska učiteljica in vrši to nalogo po* 
leg drugih svojih poklicnih dolžnosti. Zato 
bomo imeli pri ureditvi in izgradnji tega šol* 
stva odločilno besedo. 

Gospodinjsko nadaljevalno šolo smatra* 
mo kot praktično poklicno in vzgojno, ne pa 
kot strogo strokovno šolo. Njena naloga je, 
dati očenkam poleg osnovnega znanja najvaž* 
nejših gospodinjskih poslov tudi potrebne 
napotke za življenje, nekaj navodil iz higi* 
jene, detinskega in bolniškega skrbstva ter za 
ureditev kmetskega doma, kakor tudi potreb* 
no pobudo za nadaljnjo samoizobrazbo. Zato 
je naloga učiteljice na tej šoli eminentno 
vzgojnega značaja. 

4. Ker poklicna izobrazba učiteljice ni 
usmerjena za poučevanje na gospodinjski na* 
daljevalni šoli, naj se jim da prilika, da si 
svojo izobrazbo v tem pravou spopolnijo. 
Ustanovi se naj skupaj za obe oblasti pose* 
ben zavod, kjer se bodo učiteljice v enolet* 
nem tečaju (usposabljale za vršenje praktič* 
nih svojih nalog med kmetskim ljudstvom. 
Dokler takega zavoda ni, odnosno dokler se 
vsa šolska izobrazba učiteljic temeljito ne re* 
formira, naj se prirejajo krajši tečaji za uva* 
janje učiteljic v delo na gospodinjski nada* 
ljevalni šoli. 

5. Pričakujemo od oblastne samouprave, 
da se zavzame za gospodinjsko nadaljevalno 
šolstvo ter da na razpolago vsa sredstva, ki 
so potrebna za organizacijo in razmah tega 
šolstva. 

Podrobno poročilo priobčimo v prah. štev. 


